

27 МАР 1964

Зеленоградская правда
г. Зеленоград, Московская обл.

ДЕНЬ ТЕАТРА

Сегодня в восьмой раз отмечается Международный день театра. Он был установлен как праздник людей искусства и всех, кто любит театр, в знак солидарности творческих сил, направленных на взаимопонимание между народами, на борьбу за прогрессивные идеи, за мир на земле. Нынешний день театра посвящается молодежи, ее воспитанию средствами искусства, привлечению ее к театральной жизни.

Театральное искусство играет важную роль в воспитании мировоззрения, нравственных качеств людей. Театр несет зрителям раздумья о жизни, поднимает проблемы современности. Советский театр призван к высокой цели — формированию нового человека социалистического общества. В день 27 марта актеры подводят итоги своей деятельности, отчитываются перед трудящимися лучшими спектаклями, концертами, творческими вечерами.

Областной драматический театр приурочил к этому дню выпуск премьеры «Вьетнамская баллада» М. Маклярского и К. Рапопорта. Спектакль посвящен теме интернациональной дружбы. Поставлен он главным режиссером заслуженным деятелем искусств УССР Е. И. Сахаровым. Перед началом спектакля Е. И. Сахаров выступит перед зрителями со вступительным словом, расскажет о значении Международного дня театра. Такие же беседы состоятся и в университете, в школах города, куда на встречу со студентами и учащимися придут актеры театра.

Широко отмечается день театра и в Советске, где работает второй в нашей области драматический театр. В течение этой недели, которая объявлена театральной, проходят литературные вечера с участием актеров, творческие встречи, обсуждения спектаклей в библиотеках, на предприятиях, в учебных заведениях города. Вечером

после вступительного слова главного режиссера Б. Г. Кодоловича зрители увидят один из лучших спектаклей театра «Дети солнца» Максима Горького.

Областной театр кукол встречает знаменательную для людей искусства дату в Москве, где он находится на гастролях. Оттуда в областное отделение театрального общества пришло сообщение о том, что артист Анатолий Кузьмин подготовил для маленьких зрителей беседу о Дне театра.

Профессиональное театральное искусство неразрывно связано с народным. Многочисленные самодеятельные коллективы отмечают Международный день театра вместе со своими товарищами-профессионалами. Например, недавно родившийся, но завоевавший уже популярность в районе (дано 14 выездных спектаклей) народный театр Зеленоградска покажет в Доме культуры премьеру «В день свадьбы» Розова.

День театра станет днем пропаганды искусства.

И. ПЕТРОВА.